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Tak se nám Kanada stále více orwellovatí a momentálně je na cestě zavedení pre-crime. Tedy
odsouzení či potrestátní ještě před tím, než skutek nastal. Pachatel měl hříšné myšlenky a tak
byl odsouzen. Zejména u zločinů z nenávisti to bude snadné. Nutno říci, že ani komunisté v
době největšího rozmachu v padesátých letech neměli takovou kreativitu, aby lidi soudili za to,
co nespáchali. To si raději dali práci s vytvořením kompra. Jak je zkrátka vidět, Kanada se stává
pro liberální demokraty zemí zaslíbenou. Nejspíše až do doby, kdy si to sáhne i na ně, protože
nebudou dostatečně liberální. Asi jako liberální Kocáb, jehož liberalita skončila, když měl obavu,
že mu bývalá partnerka dítě vezme vychovávat do muslimské země. Sám sebe ovšem nadále
považuje za liberála. Ale to je pro stávající třídu, která se považuje za nadřazenou, klasické.
Jich se nedotkne green deal, všude lítají letadly a žijí si luxusní životy za peníze plebsu, kterým
pohrdají. 

V Kanadě připravuje vláda Justina Trudeaua revoluční změny na poli   internetu. V době, kdy
s regulacemi v internetovém prostředí nedávno   přišla EU, plánují v Kanadě potírat řadu
negativních aspektů internetu   drakonickými testy. Zákon plánuje zpřísnění trestů především u
dětské   šikany, pornografie, ale i u zločinů z nenávisti. Za ty by nově hrozilo   i doživotí.
Zákon má však nově umožnit nařídit domácí vězení lidem,   u kterých je důvodná obava, že
mohou takový čin spáchat. 

Zdroj : https://echo24.cz/a/H4UKw/zpravy-svet-lamada-orwellovsky-zakon-o-ublizeni-na-intern
etu

V našich luzích a hájích se nám rozjelo onemocnění černého kašle. Když jsme mnozí říkali, že
s migrační vlnou se sem dostatnou zpět tyto nemoci, všichni se smáli. Přece se cestuje sem a
tam, a nic se neděje. No dnes jsou tu tisíce nakažených, chybí vakcíny a v Rakousku zemřel
první kojenec. Klasicky zapracovala tato vlada a ministerstvo zdravotnictví. Tedy nedělali nic
pro to, aby vakcín hlavně pro děti bylo dost. Nedělají ani nic pro to, aby bylo více pediatrů. Moje
děti jsou naštěstí ve věku, kdy budou přecházet, pokud najdeme, k lékaři pro dospělé. Ale naše
pediatrička ošetřovala již mě od dětského věku a této ctihodné paní, která ještě provozuje praxi,
je přes 70 let. 

 1 / 3

https://echo24.cz/a/H4UKw/zpravy-svet-lamada-orwellovsky-zakon-o-ublizeni-na-internetu
https://echo24.cz/a/H4UKw/zpravy-svet-lamada-orwellovsky-zakon-o-ublizeni-na-internetu


Precrime - do basy s tebou

Napsal uživatel Administrator
Sobota, 16 Březen 2024 06:57 - 

Fakt mě pobavilo, když zřejmě již senilní primátor Prahy Svoboda (80 let) se na konci jednání
probudí a všem vmete, že se léčí na černý kašel. Podotýkám, prý je to doktor. Vzpomeňte ještě
nedávno, jak byl každý bez roušky v lese třídní nepřítel. Dneska už nevyvolá pozvednutí obočí
černý kašel, který si doktor Svoboda nese na zasedání s tím, že po pár dnech braní antibiotik
už není infekční.

Jediný zubař, které jsme po přestěhování sehnali, stíhá prohlídku zubů pod 120s (pod 2
minuty). I s usednutím na křeslo. A hledejte jiného, když nikde neberou.

Přijde vám, že toto je normálně řízený stát? Stát, který si vezme polovinu toho co vydělám na
daních - včetně zdravotní daně, což je to pojištění. Válek by rád zbytky rezerv pojišťoven
investoval do chytrých hodinek... Imbecil a s ním celé vedení této země na všech úrovních.

Když jim před strakovku přivezli hromadu hnoje, měli na to dát velkou ceduli - Výsledek práce
této vlády.

Pár slov k Ukrajinské frontě. Der Sturmer, pardon Novinky.cz, Seznam a další média nyní
uctívají pár údajných Rusů v žoldu Ukrajiny (z pohledů Rusů kolaborantů), kteří prý působí v
pohraničí a berou zajatce. Nějak mi není jasné, co může pár desítek, i stovek lidí provést, než
menší teroristické útoky proti civilnímu obyvatelstvu. Jednoduše proto, že na regulerní boj
nemají logistiku a útok na civilní obyvatele je terorismus, alespoň podle všech měřítek. Pokud to
není terorismus, a tak se můžeme těšit na kobercové bombardování Kyjeva? Rusové se prý
zlobí, že narušují volby. To se ale v demokratické Ukrajině stát nemůže, tam to má Zelenský asi
na doživotí a volby se konat nemusí.

Zajímavé je, jak ti největší ratlíci v NATO, tedy pobaltské státy, dráždí Rusko. Ať již
vyhošťováním neobčanů, což jsou pro ně všichni Rusové, tak slovní agresivitiou. Jako když pinč
chce zakousnout bandoga. Z prostého důvodu. Každá vojenská aliance se dříve či později
rozpadne. Včera jsme si připomněli konec jedné takové aliance, kdy 15.3.1938 došlo k okupaci
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zbytků českých zemí. Na začátku byla spojenecká smlouva s Francií, kterou pak odhodila v
rámci Mnichovské dohody.

Být Ukrajinci, tak se bojím jakékoli podpory ze strany Macrona.

{jcomments on}
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